

# 男游客坠桥掉入秦淮河

事发夫子庙;目击者:不排除是作秀

前晚,夫子庙大成殿文德桥一带灯火辉煌人流如织,突然人群中传来一声高呼:“有人掉下河了!”只见一名男子已经在文德桥下的秦淮河里手脚乱舞,拼命拍打水面,市民随即报警,警方赶到后用绳索将男子拖了数十米,从游船码头处将男子拉上来。

## 男游客掉下文德桥

前晚10点多,文德桥上已经围了近百人,所有人都扒着桥栏杆往下看,水中不时传来“救命”的叫声。在文德桥下方水面中段,靠近桥墩的位置,一名男子掉入水中,男子穿着白色T恤,头仰在水面上,不时拍打着水面,男子想抱着桥墩,可是桥墩过于粗大,根本无处抓手。男子在水面上想游动,可是好像又游不开。

110民警迅速赶到现场,立即让保安找来一根粗绳子。



男子被慢慢拖到游船码头

“接着!”民警一边对下面的男子喊话,一边将绳子抛入水中,男子求生欲望强烈,很快就抓住了绳索,双腿弯曲,悬在水面上。

下一步怎么办,民警犹豫起来,有人建议,直接用绳子把男子从下面吊上来。民警考虑后认为不行,“从桥面到水下有三层楼的高度,直接吊,万一绳子断了,那就会弄伤落水者!”

随即一位保安翻身到桥栏杆外侧,用手牵着绳子的一头,慢慢地向西侧岸边拖行,就像是钓鱼一样,男子被拖着在水

里前进,一直拖了数十米,最后将男子拖到了大成殿前面的游船码头。众人赶过去,将男子拽上岸,整个营救过程花了20分钟左右。

上岸后的男子已经成了落汤鸡,全身湿透,可能是由于夜间比较冷,男子瑟瑟发抖,还不停地说着胡话。

“我要死了!我不行了!”

“永别了!”男子不停地自言自语,目光呆滞,脸面茫然,面对民警的询问,男子前言不搭后语。民警随后将男子送往市第一医院救治。

## “不排除是作秀”

据了解,落水的男子是南京人,姓杨。他是怎么掉下去的呢?就此现场许多目击者说法不一。

一名目击者说,他当时也在桥面上,注意到这名男子好像扒着桥栏杆在呕吐,后来就从桥上掉下去了。而另外一位目击者则表示,他看得很清楚,这名男子当时在桥面上拿手机拍照,突然一下子手机掉了水。“他伸手去捞,想接着手机,结果用力过猛,人就栽下河了!”

夫子庙地区管理局一位负责人介绍,男子落水的位置河水不算深,而且文德桥桥栏杆很高,通常的情况下,游客是不会掉下水的。

“下面的水其实挺脏的,要说是在这里自杀,可能性不大。”一些目击者认为,该男子不排除是在作秀。当时,男子落水后,在水面上一直坚持着,后来还仰面浮在水上,看样子还是会游泳的。“在景区里,这样做肯定会引人关注。”

快报记者 孙玉春

实习生 马薇薇 文/摄  
(钱先生报料奖 50 元)

# 一夜情后 女子失色又失财

日前,一名40岁左右的女子披头散发地走进韶山路派出所,怯生生地告诉民警,自己的项链被人骗走。

女子童珊珊,南京白下区人,几年前到浙江金华做生意,因此与丈夫长期两地分居。独自一人在陌生地方打拼,童珊珊经常深感寂寞,于是化名“白玫瑰”上网来排遣。今年初,童珊珊结识了一个网名“寂寞心”的盱眙男子王祥。慢慢地,感情与日俱增。

几个月后,童珊珊发现除了做生意外,她的生活重心就是和“寂寞心”聊天。5月初的一次聊天,“寂寞心”王祥突然向“白

玫瑰”提出一个要求,裸聊。起初,童珊珊还有些羞涩,但在王祥不断催促下,答应了对方要求。而后,王祥要求愈加苛刻,电话、短信雨点般倾向“白玫瑰”。在甜言蜜语攻势下,童珊珊终于同意5月17日在南京和王祥见面。

当天下午,先到南京的王祥在南京火车站接到童珊珊。两人见面后,王祥带着童珊珊逛山西路并吃饭,晚上辗转到夫子庙的舞厅唱歌跳舞。兴奋的童珊珊觉得自己仿佛又回到20年前,沉浸在甜蜜中,接着王祥又返回火车站,直接奔到附近的一家宾馆开房。一番云雨后,王祥看中了童珊珊脖子

上那根粗粗的金项链。“你这根链子不适合女人戴,明明是男款的,不如给我戴一会儿。”说着,伸手去摘。碍于情面,童珊珊不好意思阻止,任由王祥摆弄。戴上金项链的王祥在镜前来回照,很是满意。几分钟后,他突然称有朋友来找他,到楼下接人,便转身离开。不料,他走了一个多小时也未回来。痴痴等待的童珊珊赶紧打电话,也无人接听。此时,她终于意识到自己被骗了,才无奈地选择报警。

次日,童珊珊没敢回自己的南京家,留在派出所中,再次拨打王祥手机时居然接通了,好言相

劝其自首。不料,对方开始煽情,“念在旧情,请你撤案吧。如果你还是坚持,以后我坐牢了,你一定要到牢里看我啊!……”

接警当晚,韶山路派出所民警便连夜展开调查。根据童珊珊及饭店服务员提供的线索,民警随后赶至王祥的老家盱眙,在当地警方协助下,在王祥家中将其抓获。警方吃惊地发现,王祥不仅是有妇之夫,其家庭经济情况也很好,不过却喜好网聊骗女网友。据了解,日前,王祥因诈骗被检方批捕。

(文中人物均系化名)  
特约记者 杨维斌  
快报记者 李彦

## 不给上网 喊人砸网吧

快报讯(通讯员 庆研  
记者 李梦雅)因为没带身份证网吧不给上网,两兄弟纠集十多人冲砸网吧,造成经济损失三千多元。近日,秦淮区法院少年庭审结了这起未成年人因冲砸网吧而构成的寻衅滋事罪。

去年六月初的一个晚上,王高、王海两兄弟到白下区某网吧上网。因两人没有带身份证,且弟弟王海的实际年龄未满十八周岁,网吧工作人员拒绝两人上网。年轻气盛的两兄弟与网吧工作人员起了纠纷,拉扯中,哥哥王高被网吧人员打了两个耳光。两兄弟怀恨在心,决意寻找机会报复。

六月下旬,两兄弟以被网吧人员打伤为由,纠集了几个“哥们”,又通过QQ叫上林强、杨亮等朋友,共计十一人,准备到网吧冲砸。为了便于行事,两兄弟还对十一人的工作进行分工,三个人在网吧门口拦出租车,做好冲砸后逃逸的准备。另外八个人手持钢管等工具,分

别从网吧前、后门进入,冲砸网吧机器。6月24日凌晨,一千人等按计划,到正在营业中的网吧进行冲砸。短短几分钟内,数人就将一台飓风牌游戏机和一台鳄鱼牌游戏机砸坏,财产损失达人民币3885元。事发后,十多人分坐三辆出租车离开。王高两兄弟很快被公安机关抓获,并被法院判刑。

2008年8月11日下午,公安机关根据南京市公安网监处通知和他人的举报,将正在上网的两名犯罪嫌疑人林强、杨亮抓获。经查,两名犯罪嫌疑人均系“90后”,未满十八周岁,其中林强尚在缓刑考验期。日前,法院判决杨亮犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年。林强犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑十个月;前罪抢劫罪判处有期徒刑二年六个月,罚金人民币3000元,决定合并执行有期徒刑二年十个月,罚金人民币3000元。

(文中人物系化名)

## 没钱想发泄

快报讯(通讯员 陆检  
记者 吴杰)小伙子像发了狂一样,一拳把自动取款机的探头打碎,然后对着取款机乒乒乓乓一顿乱砸。被警方抓获后,小伙子说此举完全是因为没钱而发泄。

李明今年21岁,在镇江当汽车修理工。今年6月初,李明偷偷把顾客的汽车开出去兜风,没想到车技不过关,撞上了路边。李明担心老板知道后让他赔偿,便丢下车子,逃到南京。到南京后,李明开始寻找同学,但是找了半天都没有找到。此时,他身上已没有钱。走投无路之下,他决定到淮安找母亲。李明拦了一辆出租车,说身上暂时没钱,到了淮安付车费。出租车司机拒绝了李明的请求。

李明决定从南京步行到淮安。他一路走着,想着一系

## 竟砸取款机

列的遭遇,越想越生气。6月10日晚上,他来到了六合区杨新路,路边有一个自动取款机。“为什么别人都有钱,我却没钱?”李明想,“这一切都是因为钱。”于是,他看到那台自动取款机就愤怒了。李明先一拳打在取款机上方的探头上,把探头的玻璃打碎了,接着,他使劲掰断了取款机的金属框架,然后用金属框架猛砸操作台。很快,李明被民警抓获。不久,因涉嫌损坏公私财物罪,被移送六合区检察院。据鉴定,李明冲砸了2套针孔摄像机,1套拾音器,还有框架、柜面等,共价值12000多元。检察官介绍,从提审的情况和李明一系列行为来看,有必要对李明进行精神鉴定。目前,李明被取保候审,正在接受精神鉴定。

(文中当事人为化名)

**学大教育**  
21e du.com  
个性化课外辅导

小学、初中高中 1对1定向辅导  
一个孩子一套提分方案

# 暑期特训 一对二 领先1学年

暑期选择学大, 大提升计划让您的孩子  
升年级, 提名次, 增信心, 学习更轻松!

**小初高 1对1个性化辅导课程特训强势推荐**

课程名称	学习内容	适宜学员
中考冲刺拔高特训	提早备战中考:健全知识网络,夯实基础,点拨方法和技巧,提升学习能力	新初三、新高三学生
夯实双基特训	全面巩固提高基础知识,对方法和能力进行特训和衔接	新初二、新高二学生
初高中衔接课程特训	学习方法、习惯、学科知识和心理全方位衔接,确保赢在起跑线上	新初一、新高一学生
小升初特训	实现小升初推优,奥数过关、剑桥、三一口语等方面获得相应的等级证书	小4-6学生
兴趣激发特训	激发学习兴趣,培养学习习惯	小1-3学生

**南大校区 瑞金路校区 河西校区**  
83328366 84486822 86520166

北大青鸟 | 南京中博·7周年

# 江苏北大青鸟高考特招

一高中生学软件 好专业 好就业

- 华东区规模最大的软件人才培养基地
- 独有700余家企业签订人才定向输送协议
- 7年办学历程,始终专注于软件类高端IT教育培训,成功输送3000余名软件工程师高薪就业
- 百余位专业讲师团队,教学、培训、就业一站式服务
- 拥有南京、徐州两地三大校区
- 拥有独立的软件研发中心

平面设计 岗位:平面设计 单位:上海华硕 薪资:5500元/月	平面设计 岗位:平面设计 单位:卫青在线 薪资:6800元/月	网络营销 岗位:网络营销 单位:深圳汇众 薪资:7000元/月
软件开发 岗位:软件开发 单位:苏州金点 薪资:3800元/月	软件开发 岗位:软件开发 单位:上海百胜 薪资:4500元/月	软件开发 岗位:软件开发 单位:南京中博 薪资:5000元/月

计划招生人数:180人  
学员对象:有志于IT软件行业寻求发展的人员  
培养目标:符合企业需求的软件开发工程师  
就业方向:上海、南京、深圳、北京、大连等地(自主选择就业城市)  
学习方式:全日制脱产学习

免费咨询热线:400-885-5191 一所学校 成就一生职业梦想

乘坐地铁1号线到张府园  
地铁站3号出口右转30米  
北大青鸟南京中博  
张府园  
新街口  
珠江路  
软件校区:建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米) 电话:84200066 (www.njaccp.com)  
测试校区:中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面) 电话:86977000 (www.nj-test.com)